МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ
     Забрідський дитячий садок функціонує з 1963 року.  Розміщений в одноповерховому приміщенні. Загальна площа - 132 м2, проектна потужність - 15 дітей.  В наявності 1 групова кімната, 1 спальна кімната, 1 приймальня, кухня, підсобна кімната. Вищеназвані приміщення відповідають санітарно - гігієнічним вимогам. Є  огороджена територія, яка поділена на зони: спортивну, зону відпочинку, господарську.
        Режим роботи дитячого дошкільного навчального закладу 5-денний, з 9-годинним перебуванням дітей.
         Дитячий садок є дошкільним навчальним закладом освіти і виховання дітей віком від 1-го до 6-ти років. Середня наповнюваність  групи - 15 дітей.
         Матеріально - технічна база для використання навчальної програми з усіх занять достатня. Є в наявності інвентар та атрибути для проведення музичних занять, технічні засоби навчання, демонстраційний та роздатковий матеріал: фортепіано, магнітофон; набір картин  для розвитку мовлення та математики, вивчення правил вуличного руху, для малювання, аплікації, конструювання, комплектами для рухового аналізу слів, складу, (на кожну дитину), для образотворчої діяльності (пензлі, фарби, олівці, клей, кольоровий папір, глина, природні матеріали), спортивний інвентар: палиці, обручі, кубики, скакалки, кольорові прапорці , лавиці, "швецька стінка", кільце для попадання в ціль; інвентар для господарсько - побутової праці: відерця, лопатки, граблі; атрибути для сюжетно - рольових ігор. Вихователями обладнано куток державної символіки, куток живої природи, куток книги, куток чергового, спортивний куток, ігровий куток з достатньою кількістю іграшок.
           Заклад має пічне опалення, центральне водопостачання.
           Світловий та тепловий режим відповідає нормативним вимогам.
